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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3020 

Vragen van het lid Kerseboom (FvD) aan de Minister van Onderwijs, Cultuur 
en Wetenschap over Nederlandse universiteiten die gevoelige militaire 
informatie delen met China (ingezonden 23 mei 2022). 

Mededeling van Minister Dijkgraaf (Onderwijs, Cultuur en Wetenschap) 
(ontvangen 8 juni 2022) 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Universiteiten Europa delen gevoelige 
militaire info met China»?1 

Vraag 2
Zijn de feiten die in het artikel worden benoemd voor u een verrassing? Zo ja, 
waarom? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Erkent u dat China zichzelf als doel heeft gesteld om in 2049 het machtigste 
militaire land ter wereld te zijn? 

Vraag 4
Bent u het ermee eens dat het volledig tegen het Nederlandse belang ingaat 
om bij te dragen aan deze doelstelling? 

Vraag 5
Erkent u dat de National University of Defense Technology (NUDT) onder 
direct gezag staat van de Chinese militaire top en president Xi? 

Vraag 6
Kunt u bevestigen en/of ontkrachten dat Nederlandse universiteiten kennis 
over militaire technologie delen met de NUDT? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Hoe staat dit in verhouding tot de huidige strategie van Nederland ten 
aanzien van «global competitor» China? 

1 Nos.nl, 19 mei 2022
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Vraag 8
Kunt u een concreet voorbeeld geven van kennisuitwisseling van militaire 
aard met China die voor Nederland voordelig is geweest? 

Vraag 9
Hoe wordt er nu op toegezien dat Nederlandse universiteiten geen gevoelige 
informatie delen met China? 

Vraag 10
Acht u het toezicht in de huidige vorm nog steeds toereikend na de berichtge-
ving van de NOS? Zo ja, waarom? Zo nee, welke concrete stappen gaat u 
zetten om te voorkomen dat in de toekomst kennis over militaire technologie 
met China gedeeld wordt? 

Mededeling 

Op 30 mei 2022 heeft het lid Kerseboom (FvD) schriftelijke vragen gesteld 
over «Nederlandse universiteiten die gevoelige militaire informatie delen met 
China». 
Tot mijn spijt is beantwoording binnen de reguliere termijn niet mogelijk. De 
beantwoording zal meer tijd vergen in verband met interdepartementale 
afstemming. Mijn collega van Buitenlandse Zaken zal de beantwoording 
mede ondertekenen. 
Ik zal de vragen binnen de daarvoor geldende termijn van 6 weken beant-
woorden.
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